

## В Политехе прошёл «Семейный День Победы»



18 мая в Политехническом университете было необычайно оживлённо. Более 200 студентов, сотрудников вуза, а также жителей и гостей города солнечным утром пришли в парк на семейный праздник — «Семейный День Победы». Легкоатлетический забег памяти Героя Советского Союза Виктора Лягина, песни и танцы, выставка и полевая кухня — такую программу подготовили специалисты Управления по связям с общественностью, спортивного клуба «Чёрные медведи — Политех» и активисты военно-исторического клуба «Наш Политех».

Второй год подряд в мероприятии участвовала директор Высшей школы энергетического машиностроения Института энергетики [Алёна Алёшина](#).

"Мне очень понравилось бежать по парку любимого университета, по главной аллее, по которой обычно "бегаешь" в течение рабочего дня в делах и заботах. Участвую второй год подряд. Неизменными остались солнечная погода, отличное настроение и красивый парк. Здорово, что беговая традиция, посвящённая Дню Победы, продолжается! А ещё мои дети сказали, что в Политехе самая вкусная гречка. Спасибо организаторам за настоящий семейный праздник," — рассказала Алёна Сергеевна.

[Полный репортаж с легионистического забега памяти Виктора Лягина читайте здесь.](#)